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NP.26.2.46.24.BM Kraków, dnia 8 lipca 2024r. 
 
Do wszystkich Wykonawców 
 
Dotyczy: postępowania nr: NP.26.2.46.24.BM, którego przedmiotem wyłonienie 
Wykonawcy robót budowlanych i nasadzeń zieleni wraz z ich pielęgnacją w ramach zadania 
pn.: „PRAWO DO FIKOŁKÓW na Bulwarach!Zieleń!Architektura do zabawy”, dla Zarządu 
Zieleni Miejskiej w Krakowie. 
 

PYTANIA I ODPOWIEDZI, MODYFIKACJE DO SWZ 
 

Szanowni Państwo, 
Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi oraz 

modyfikacji do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na 
wyżej opisany zakres przedmiotowy, jak również informuje o przesunięciu terminu 
składania i otwarcia ofert na dzień 11 lipca 2024r., przy czym godziny składania ofert 
i ich otwarcia oraz miejsca pozostają bez zmian, oraz o zmianie terminu związania 
ofertą na dzień 9 sierpnia 2024r. 
 
Pytanie nr 1: 
Ponieważ w opisie Projektu Budowlanego Aktualizacji brakuje: 
zapisu o wykonaniu naklejek kroków tanecznych na boisku oraz o malowaniu linii 
boiska zwracamy się z pytaniem czy te elementy są objęte zakresem przetargu? 
Odpowiedź nr 1:  
Zamawiający informuje, iż malowanie linii boiska jest objęte zakresem postępowania. 
Natomiast wykonanie naklejek kroków tanecznych na boisku nie jest objęte zakresem 
postępowania. 
Pytanie nr 2: 
Prosimy o określenie kolorów dostarczanych elementów siłowni ponieważ w opisie 
Projektu Budowlanego Aktualizacji ich brakuje? 
Odpowiedź nr 2:  
Zamawiający informuje, iż kolory dostarczanych elementów siłowni zostały 
określone w kartach katalogowych tych elementów. Należy zastosować kolor szary 
antracyt oraz szary. 
Pytanie nr 3: 
Prosimy o przekazanie karty Ł2 - ławki ze skrzynią? 
Odpowiedź nr 3:  
Zamawiający informuje, iż karta ławki ze skrzynią Ł2 została załączona do 
postępowania i znajduje się w pliku w formacie 7z o nazwie Załącznik nr 
9\dokumentacja projektowa\PROJEKTY BUDOWLANE\PT\PDF\PLANSZE plik 
PT_ARCH_MA_01_aktualizacja.pdf 

 
MODYFIKACJA DO SWZ Nr 1 

w zakresie terminów składania i otwarcia ofert 
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Zamawiający informuje, iż przesuwa terminy składania i otwarcia ofert na dzień 
11 lipca 2024r., w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy. 

Stosowne zmiany zostaną również dokonane w ogłoszeniu o zamówieniu. 

MODYFIKACJA DO SWZ Nr 2 
w zakresie zmiany terminu związania ofertą 

Zamawiający informuje, iż przesuwa termin związania ofertą wynoszący 30 dni na 
dzień 9 sierpnia 2024r., w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy. 
 

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi, 
modyfikacje do SWZ stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres 
i charakter oraz termin wprowadzenia wpływają na konieczność przedłużenia 
terminu składania ofert. 

 
Dlatego też, Zamawiający zawiadamia, iż termin składania i otwarcia ofert 

ulegają zmianie na dzień 11 lipca 2024r., przy czym godziny składania ofert i ich 
otwarcia oraz miejsca pozostają bez zmian. 

 
Z poważaniem, 

 
Otrzymują: 
1. Uczestnicy postępowania; 
2. Strona internetowa postępowania; 
3. a/a. 
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